

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANARIAS

**2985** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Ntra. Sra. de Candelaria, en el procedimiento para la contratación del suministro de material varios desechable.*

Advertidos errores en el pliego de cláusulas administrativas particulares y de prescripciones técnicas que rige la licitación del procedimiento abierto convocado para adjudicar el contrato de suministro de material varios desechable, expediente 55/S/14/SU/GE/A/0002, cuya convocatoria se anunció en el Boletín Oficial del Estado n.º 289, de fecha de 3 de diciembre de 2013, se procede a su rectificación, así como a la ampliación de la fecha límite de presentación de ofertas. En base a lo expuesto, en el apartado 8.a) Fecha límite de presentación, donde dice: "20 de diciembre de 2013", debe decir "24 de enero de 2014, siempre y cuando hayan transcurrido quince días naturales desde la publicación de los correspondientes anuncios en el Boletín Oficial del Estado y en el Boletín Oficial de Canarias".

Santa Cruz de Tenerife, 9 de enero de 2014.- Directora Gerente, Mercedes Cueto Serrano.

ID: A140002940-1